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1 Algemene informatie
Deze beknopte installatiehandleiding is van toepassing op de 
encodermodules VIP X1600 XFM4A en VIP X1600 XFM4B. De 
encodermodules zijn bedoeld voor installatie in de volgende 
apparaten:
– VIP X1600 XF chassismodule
– VIP X1600 B chassismodule
De VIP X1600 chassismodule wordt niet ondersteund.

Voor meer gedetailleerde informatie over het apparaat in 
kwestie verwijzen we u naar de uitgebreide online-Help.
Meertalige versies van deze beknopte handleiding, de 
installatie- en bedieningshandleidingen voor de 
VIP X1600 XFM4 encodermodule en de gebruikte 
chassismodule, alsmede de firmware (versie 4.0) zijn 
beschikbaar op www.boschsecurity.com.

!

LET OP! 
Lees altijd de veiligheidsvoorschriften in de overeenkomstige 
hoofdstukken van de installatie- en bedieningshandleidingen 
voor de VIP X1600 XFM4 encodermodule en de gebruikte 
chassismodule (zie de product-cd voor de leveringsomvang van 
de gebruikte chassismodule). De handleidingen op de product-
cd bevatten belangrijke informatie over de installatie en 
bediening van de apparaten.
Deze beknopte installatiehandleiding bevat alleen instructies 
voor de basisinstallatie van een VIP X1600 XFM4A of 
VIP X1600 XFM4B encodermodule, en dient niet als vervanging 
van de complete gebruikershandleiding.
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2 Leveringsomvang
– VIP X1600 XFM4A of VIP X1600 XFM4B encodermodule
– Twee klemmenblokken
– Vier schroeven voor installatie in de chassismodule
– Beknopte installatiehandleiding
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3 Uitpakken

– Controleer of de leveringsomvang compleet en 
onbeschadigd is.

– Laat het apparaat controleren door 
Bosch Security Systems als u een beschadiging aantreft.
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4 Installeren en aansluiten

4.1 Installatie van modules

– Steek de module in de geleiderails van de eerste sleuf en 
druk de module zo ver mogelijk naar binnen. Is de eerste 
sleuf al bezet, gebruik dan een van de overige, nog vrije 
sleuven.

– Verwijder eerst de betreffende afdekplaat door de schroef 
los te draaien en de afdekplaat omhoog te buigen.

– Plaats de vier meegeleverde schroeven in de boorgaten op 
de module en draai ze vast.

– Nadat een module is verwijderd, dient u de lege sleuf ten 
behoeve van een goede luchtcirculatie opnieuw van een 
afdekking te voorzien.
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4.2 Camera's aansluiten

– Sluit één camera aan op elk van de 4 ingangen, ingang 
Video In 1 t/m ingang Video In 4.
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4.3 Alarm- en switchverbindingen

– Sluit de alarmkabels aan op klemmen lN1 t/m IN4 en GND 
op het 8-pins klemmenblok.

– Sluit de relaiskabels aan op de twee R1 klemmen op het 8-
pins klemmenblok.

– Zet het klemmenblok vast op het linkergedeelte van de 
mannelijke multipoint-connector.

!
LET OP! 
Er mag een maximale belasting van 30 V en 500 mA op de 
relaiscontacten worden toegepast.
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4.4 Seriële interface

– Sluit de kabels voor een seriële verbinding aan op de 
overeenkomstige klemmen op het 6-pins klemmenblok 
zoals vereist.

– Zet het klemmenblok vast op het rechtergedeelte van de 
mannelijke multipoint-connector.
Bosch Security Systems Beknopte installatiehandleiding F.01U.088.580 | V4.0 | 2009.03



9 nl | Installeren en aansluiten VIP X1600 XFM4
4.5 Audio-aansluitingen

– Gebruik de aansluitingen Audio In en Audio Out voor het 
aansluiten van audiolijnen.

Line In Ingangsspanning 5,5 Vtt max.,

impedantie 9 kOhm typ.

Line Out Uitgangsspanning 3 Vtt bij 10 kOhm / 

1,7 Vtt bij 16 ohm typ.
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5 Configuratie

5.1 Een IP-adres toewijzen

– Als u dit nog niet hebt gedaan, installeer dan het 
programma Configuration Manager vanaf de product-cd. 
De product-cd wordt meegeleverd met de chassismodule.

– Start Configuration Manager wanneer de installatie is 
voltooid. Het netwerk wordt automatisch doorzocht op 
compatibele apparaten.

– Als de module wordt weergegeven in de lijst, klik dan met 
de rechtermuisknop op de module en kies Unit network 
settings... in het snelmenu.

– Voer het gewenste IP-adres in (bijv. 192.168.0.116) het 
veld Unit IP address in en klik vervolgens op OK. De 
module wordt opnieuw opgestart, waarna het IP-adres 
geldig is.

Opmerking:
Aan de module moet een geldig IP-adres en overeenkomstig 
subnetmasker worden toegewezen om te kunnen functioneren 
in het netwerk.
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5.2 De configuratie testen

– Start de webbrowser en voer het IP-adres van de module 
in (bijv. http://192.168.0.116) om te controleren of er een 
verbinding tussen de module en het netwerk is.

– Gebruik de koppelingen bovenaan de pagina's om te 
navigeren.

i
AANWIJZING!
Stel de grafische kaart van de computer in op een kleurdiepte 
van 16 bits of 32 bits. Anders kan de computer de videobeelden 
niet weergeven.
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